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Les verbes du 1er groupe 
 

 Les verbes du 1er groupe se terminent par -er. 

 Ex : Manger, laver, parler, écouter, regarder,          
      essayer, etc. 

 À l’imparfait, ils ont les terminaisons : 

 -ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient 

 Ex : je mangeais, tu lavais, il parlait,  

           nous écoutions, vous regardiez,  

           ils essayaient 
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Les verbes du 2e groupe(1) 

 

 Les verbes du 2e groupe se terminent par -ir. 

 Ex : Finir, réussir, sortir, venir, courir, tenir, 
etc. 

 

 À l’imparfait, ils ont les terminaisons : 
 -issais, -issais, -issait, -issions, -issiez, -issaient     

 ou 

 -ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient 
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Les verbes du 2e groupe(2) 
 

 Les verbes du 2e groupe 
 Exemples : 

 

 je finissais 
 tu réussissais 
 il sortait 
 nous venions 
 vous teniez 
 ils ouvraient 
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Les verbes du 3e groupe(1) 

 

 Les verbes du 3e groupe se terminent par -oir,  

    -oire, ou -re. 

 Ex : devoir, connaître, attendre, répondre,  

           conduire, boire, etc. 

 

 À l’imparfait, ils ont les terminaisons : 

 -ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient 
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Les verbes du 3e groupe(2) 
 

 Les verbes du 3e groupe 
 Ex : je devais, tu savais, il attendait,  
      nous conduisions, 
        vous receviez, ils voyaient 

   
 

 À l’imparfait, certains changent de radical: 
 

 Connaître : je connaissais Voir : tu voyais 
 Croire: il croyait    
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